

明年沈阳实现配电网自动化线路全覆盖 市民或企业停电报修将得到更快解决

本报讯 记者刘大毅报道 9月19日,记者从国网沈阳供电公司了解到,今年沈阳市配电网自动化线路覆盖率将达80%,明年将实现全覆盖。这意味着今后沈阳市民或企业的停电报修将会得到更快速的解决,在恶劣天气遭遇停电的概率更低。

配电网的供电质量是直接关系用电客户生活、工作的大问题。国网沈阳供电公司有关人员表示,相较以往

常规系统,升级改造后的配电网自动化系统最大的优点在于配电线路出现问题后可自动定位故障点,在最短时间内实现故障快速隔离、精确定位,省去运维人员查找故障点的时间,缩小停电范围、缩短停电时长,极大程度上提升供电用户的用电体验。另一方面,配电网自动化线路应用也将解决恶劣天气无法进行现场操作的难题,提高了配电网对恶劣天气、重大事件

的应急响应速度和快速处理能力。

据悉,国网沈阳供电公司还将通过实施配电网自动化改造工程,推进沈阳配电设备的更新换代。沈阳供电公司运维检修部副主任李明介绍说,公司计划从2018年起利用三年时间实现配电网自动化线路在沈阳地区全覆盖的目标,去年覆盖率已达46%。

目前,为进一步加快配电网自动化工程建设进度,沈阳供电公司已将落实配电网对恶劣天气、重大事件

的应急响应速度和快速处理能力。

实配电网自动化改造典型设计和标准

物料等标准化建设成果,运用“工厂化

预制、模块化安装、标准化作业”的建

设模式,提高配电网自动化工程建设效

率;细化工程考核机制,形成现场检

查、隐患整改、绩效打分相结合的闭环

管理机制,确保施工工艺与改造质量;

参建单位将依据相关工程内容、实施

承载力,认真编制工程实施方案,合理

安排停电计划。

大连夏季人才招聘会 4000个岗位等你来

本报讯 记者王荣琦报道 由大连市人力资源和社会保障局、中国国际数字学会组委会主办,大连市就业服务中心、中国·大连人力资源市场和中国·大连高新技术人才市场承办的大连市2019年国际IT暨夏季人才招聘洽谈会将于9月21日在大连世界博览广场举行。

作为中国国际数字和软件服务交易会的主体活动,截至目前,本次大会参会企业共有141家,提供岗位4000余个;此次招聘会不仅吸引简柏特、埃森哲、IBM、文思

海辉、佳能、TDK、松下等知名外资企业的参与,还吸引恒力石化、好利来、大连轮胎、华锐重工、光洋科技等民营企业的加入。

主办方提醒,在求职环节中,面对想要申请的岗位行业不同,简历中所呈现出的个人能力侧重点也不尽相同。将简历中罗列的自身能力、技能等信息,根据职位要求加以突出也是求职者的必备技能。

求职者不妨准备几份不同版本的个人简历以应对不同行业的职位需求。

沈阳大亨铁工厂变身文史馆

本报讯 记者金晓玲报道 9月19日,沈阳市大东区史馆、大东区民族工业文化展示馆,分别在王明宇公馆和大亨铁工厂原址启动建设。包括已开放的杨宇霆公馆、赵尔巽公馆、孙烈臣公馆,和这两处即将变身的历史建筑在内,大东区重点打造的“一巷一厂五公馆”七大文旅项目陆续揭开面纱。

大东区民族工业历史悠久、人文荟萃。大东区政府积极引入社会资本,全力打造“一巷一厂五公馆”七大文旅项目。目前,“五公馆”中的杨宇霆公馆、赵尔巽公馆、

孙烈臣公馆已经对外开放。“一巷”即大东区堂子庙巷历史文化风情街区项目,将对包括江浙会馆在内的现存历史建筑进行整体规划,力争打造成东北地区的“宽窄巷”。

王明宇公馆建于民国初期,建筑物十分具有特色。大亨铁工厂于上世纪20年代初,由张作霖的参议杨宇霆投资开办,被视为沈阳民族工业兴起的标志。在这两处旧址上建设的大东区史馆、大东区民族工业文化展示馆,将被建成重要的爱国主义教育基地和文化研究交流展示中心。

鞍山农村 今年完成1.4万座户厕改造

本报讯 记者刘家伟报道 9月17日,记者从鞍山市农业农村局获悉,为加快推进全市农村“厕所革命”,今年,鞍山将完成农村户厕改造1.4万座,首批改造工程将在42个美丽示范村进行整村推进。

据介绍,鞍山农村厕所改造工程将以户厕改造为主,尊重当地风俗习惯,原则上一户一厕,宜水则水、宜入户则入户,因户施策。推进过程中鞍山提出,未经村民会议或村民代表会议同意,不得推进整村改厕;未经农户同意,不得强行

推进农户改厕。

在资金环节上,鞍山将坚持“省级奖补、市县补助”的原则,省级以上财政奖补资金按照因素法切块分批次下达各地,市县应承担主体责任,补助资金与省下达的奖补资金统筹使用,确保项目不留硬缺口。

据介绍,鞍山农村厕所改造工程将以户厕改造为主,尊重当地风俗习惯,原则上一户一厕,宜水则水、宜入户则入户,因户施策。推进过程中鞍山提出,未经村民会议或村民代表会议同意,不得推进整村改厕;未经农户同意,不得强行

沈阳应急安全教育走进社区

本报讯 记者陶阳报道 为切实提高辖区居民应急安全意识,提升群众对灾害事故的应急处置能力,9月17日,沈阳市应急管理局等部门,在和平区太原街街道民族社区和沈河区大南街街道怡静园社区开展应急安全宣传教育进社区,积极推动应急安全知识进社区活动。

此次应急安全知识宣传活动,突出防火、用气、用电、交通安全和应急处置等重点,采取为社区居民和商户发放应急手册和生活安全知识、消防安全知识宣传手册等宣

传资料和上门走访等方式进行安全知识科普,积极引导群众在日常生活中重视安全防范工作,切实增强群众的安全意识,提高应急处置知识和本领,有效预防各类安全事故的发生。

活动现场,沈阳市应急管理、消防救援、燃气公司等单位的宣传员,分别就用电、用气安全常识、火灾的预防和逃生、自救互救等应急知识,以贴近现实生活的内容,进行了生动翔实的讲解,传授了简单易学的自救方法。

省市场监管局提醒 购买防雾霾口罩要查看过滤效率

本报讯 记者赵铭报道 9月19日,省市场监管局发布儿童手机、防雾霾口罩产品质量安全风险监测情况,两种产品合格率分别为40%、55%。

本次儿童手机风险监测共采集样品30批次,分别采自线上京东自营旗舰店、苏宁自营旗舰店、线下实体专卖店等渠道,有17批次产品不合格,有1批次产品无法开机。在不合格产品中,有17批次的标记和说明项目不符合要求,有1批次的静电放电抗扰度项目不符合要求。

防雾霾口罩风险监测共采集

样品20批次,分别采自药店、批发市场、电商平台等渠道,发现9批次产品不合格。其中,有9批次的过滤效率项目、4批次的口罩下方视野项目不符合要求。

省市场监管局相关工作人员提醒消费者,在购买儿童手机时,要认准“CCC”认证标志,不购买无任何年龄和重量限制信息、无品牌型号、无警告说明的产品。购买防雾霾口罩时,要注意查看以NNKN等字母开头的过滤效率,字母后面的数字代表口罩的防护等级,数字越大,防护等级越高。例如,KN95代表过滤效率在95%以上。

公交车里感受浓浓爱国情

9月18日,乘坐沈阳111路公交车的乘客发现,车厢里充满了喜迎国庆的浓厚气氛,进入车厢就能看到国旗、鲜花、中国结等,两侧车窗还贴着新中

国成立以来的重要成就展、各条战线上的英雄事迹等,下车门口还有一张《我和我的祖国》歌词板。

驾驶这辆公交车的司机名

叫慈君,他的国庆主题车厢是这几天刚刚布置完成的。他说:“每当看到五星红旗,我心里就有一种自豪感,我希望这样的车厢氛围也能激发乘客的爱国情

怀,让大家提前感受国庆的喜庆与欢乐。”许多乘客表示,在这样的车厢氛围里乘车,心中会涌起浓浓的爱国情。

本报记者 万重 摄

保护候鸟迁徙 我省开展打击非法贩卖候鸟专项行动

本报讯 记者胡海林报道 近日,记者在省林业和草原局了解到,秋季是候鸟大规模迁徙和集群活动的季节,也是乱捕滥猎和非法经营候鸟等野生动物及其制品等案件高发期,为切实加强候鸟等野生动物保护执法工作,林草部门在全省范围内开展严厉打击非法

贩卖候鸟专项行动。

8月30日,省林业和草原局专门下发通知,要求各地迅速组织力量,加大对本区域内候鸟等野生动物主要分布区、越冬地、繁殖地、迁飞停歇地、迁飞通道和其他野生动物集群活动区的保护力度,强化野外巡护和看守;要求

各地主动联合公安、市场监管、交通运输等部门严厉打击候鸟等野生动物非法贸易,形成多部门联合打击的高压态势,确保候鸟等野生动物种群安全;加强候鸟等野生动物疫源疫病监测防控工作,落实职责任务,确保疫情得到有效控制;在候鸟迁徙

期,加强对野生动物保护的法律法规宣传,提高市民爱鸟护鸟意识。截至目前,全省共解救黑尾蜡嘴雀、黑枕黄鹂等国家确定“三有”野生保护鸟类110余只。

据了解,我省打击非法贩卖候鸟专项行动将持续至11月中旬。

爷爷背上的求学路

本报记者 王卢莎

下,背不动时,就靠在墙边歇一歇。李雯烨的整个小学时代,都是在爷爷的背上这样走过来的。

李雯烨的父母平时工作很忙,陪读的任务落在了花甲之年的爷爷李纯惠身上。从入学的第一天起,背孙女上下学、给她准备午饭、帮她如厕、做按摩就成了李纯惠一天的全部。每堂课下课铃响的前两分钟,李纯惠就等候在教室门口,一下课就赶忙扯上李雯烨去走廊锻炼。功夫不负有心人,两年前,李雯烨终于可以在爷爷的双

手搀扶下缓慢行走。看到爷爷每天辛苦地照顾李雯烨,老师和同学都深受感动,平时都尽可能地给予她更多的关心和帮助。李雯烨一直忘不了那感动的一幕,一次学校开大队会表彰获奖同学,李雯烨在两位同学的搀扶下等候领奖,可这两位同学一不留神没有扶住李雯烨,她的身体向前倾去。就在这一瞬间,近旁的两位老师快速地冲向李雯烨,一位老师怕摔伤李雯烨,自己扑倒在地,垫在了李雯烨的身下,一位拽住了李雯烨的胳膊。

“凡是不能将你打倒的,终会让你

更加强大。”这是爷爷教会李雯烨的,

也是她的座右铭。李雯烨深知爷爷背她上学的不易,因而她刻苦学习,希望用优异的成绩回报爷爷。刚上小学时,因身体原因李雯烨写字比其他同学慢很多,为了不落后,她每天练习写字到深夜,手指都磨出了茧子。在李雯烨不懈的努力下,她的成绩不断进步,后来又当上了中队长、大队长。升入初中后,她更是给自己拧紧发条。

对于未来,李雯烨相信自己会创造不可能中的可能。“我要当老师,我要站在讲台上给学生们讲课。”李雯烨仿佛想到了那一天到来时的场景,开心地笑了。

“讲文明树新风”公益广告



中国龙腾

中华圆梦



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪纸

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达